

ABN 60 101 829 163

PO Box 768 Stirling SA 5152 Australia

Tel +61 08 8370 8455
Fax +61 08 8370 8381
Email enquiries@nasaa.com.au/NCO

24.7.14

Sustainable Ventures Pty Ltd Organic Farming Systems PO Box 419 Cottesloe WA 6911

Re: Assessment for Compliance of an Input Product to the United States Department of Agriculture (USDA) National Organic Program (NOP)

Dear Sue,

The Super Kelp from 6177M Organic Farming Systems has been assessed for compliance to the USDA NOP Standards.

The Super Kelp is compliant according to the requirements of the USDA National Organic Program (NOP) for use in certified organic production systems.

The assessment of the Super Kelp is based on the formulation provided by Organic Farming Systems. Any changes to the Super Kelp is to be provided to NASAA Certified Organic (NCO) in writing and a reassessment of compliance will be conducted.

This confirmation of compliance is valid while the Super Kelp remains unchanged from the formulation submitted and while Organic Farming Systems retains certification with NCO.

Regards,

Paul Fowler

Certification Officer